Программа для младших классов на 24 – 25 мая 2014
"Здравствуй, Петербург!"
1 день.
Встреча на вокзале у Вагона с табличкой.
Посадка в автобус.
Завтрак в кафе города. (1 час)
Экскурсия по городу "Как родился Петербург", в ходе которой ребята отгадывают загадки, узнают городские достопримечательности через стихотворения и истории. Посещение мини-города— миниатюра центра Санкт-Петербурга, выполненная в виде декоративной рельефной карты, на которой стоят бронзовые мини-копии основных памятников: Исаакиевский собор; Адмиралтейство; «Спас на крови»; Казанский собор, Ансамбль Дворцовой площади...(длительность 3 часа)
Обед в кафе города. (1 час)
Размещение в гостинице, отдых. (1,5-2 часа)
Экскурсия в Кунсткамеру «Музей, который придумал Петр» На занятии дети побывают в первой отечественной обсерватории и увидят большой глобус – планетарий, узнают, как ученые познавали окружающий мир. (длительность 1-1,5 часа) или другой музей с интерактивной программой.
Ужин в кафе.

2 день.
Завтрак. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Освобождение номеров.
Загородная экскурсия в Петергоф с программой «Руками мастера»:В Петергофском Дворце ребят встречает экскурсовод в образе Музы и рассказывает о том, кто такие архитектор, скульптор, резчик, лепщик и художник, объясняют, что такое паркет, плафон, портрет, натюрморт, пейзаж, бюст, скульптура и дают подержать в руках фрагменты деревянной резьбы, гипсовые отливки, изделия из фарфора, фаянса и бронзы. В конце занятия всем выдают кроссворды.
Обед в кафе. Трансфер на вокзал. Отъезд.

